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بيان صحافي
صادر عن بنك جوليوس باير وشركائه المحدود
[bookmark: _GoBack]جوليوس باير يعرض أعمال شيرانا شهبازي الفنية في معرض آرت دبي 2016
البنك يعلن عن رعايته لمعرض "آرت دبي كونتمبوراري" ويعزز التزامه تجاه برنامج الزمالة الفنية والإبداعية لمنتدى الفنّ العالمي
دبي، 15 فبراير 2016: أعلنت اليوم جوليوس باير، مجموعة الخدمات المصرفية الخاصّة السويسرية الرائدة، عن شراكتها للسنة الثانية على التوالي مع معرض آرت دبي، المعرض الفني الدولي الرائد في منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا وجنوب آسيا. وفي إطار رعايته الحصرية لمعرض الفن المعاصر، سيعرض البنك أعمال فنانة من أبرز الفنانين في المنطقة، وهي شيرانا شهبازي التي تقيم في سويسرا، إضافة إلى تجديد دعمه لبرنامج الزمالة الفنية والإبداعية لمنتدى الفنّ العالمي. وسيُقام معرض آرت دبي بنسخته العاشرة بين 16 و19 مارس 2016 في مدينة جميرا، دبي تحت رعاية صاحب السمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم، نائب رئيس الدولة رئيس مجلس الوزراء وحاكم دبي.

يشكّل المعرض الذي يشمل أعمالاً فنية من 94 صالة عرض في دولة الإمارات وأكثر من 40 دولة حول العالم منصة دعم لنموّ الفنون الإبداعية المعاصرة في المنطقة وربطها بمسرح الفنون العالمية. وكونه من رعاة الفعالية الأساسيين، سيعرض بنك جوليوس باير في ردهته أعمال شيرانا شهبازي المنتمية إلى مجموعة جولويوس باير الفنية. والجدير بالذكر أنّ شيرانا شهبازي فنانة عالمية مشهورة حظيت أعمالها بالتقدير الواسع إذ عُرضت في بعض من أهم المؤسسات في العالم، من بينها متحف الفن الحديث في نيويورك، ومتحف "ذا هامر" في جامعة كاليفورنيا، لوس آنجلس، ومتحف "بايمنز فان باوخنجن" في روتردام. كذلك، سيعرض البنك في آرت دبي سلسلة أعمال مختلفة تشمل الطبيعة الصامتة والرسم التجريديّ والطباعات الحجريّة.

كذلك، سيرعى بنك جوليوس باير برنامج زمالة معرض آرت دبي المستمر للفنانين بلغوا مرحلة متوسطة في مسيرتهم الاحترافية، ضمن إطار دعمه للمعرض. وتشمل مبادرة زمالة المنتدى المكثّفة هذه نقاشات وورش عمل لمساعدة الكتّاب الاستثنائيين المقيمين في الشرق الأوسط على شحذ مهاراتهم الكتابيّة وتشاطر تجاربهم مع الغير ومناقشتها، والتواصل مع محررين ونقّاد وقيّمين ومدراء متاحف عالميين يحضرون المعرض.

وتعليقاً على هذه الرعاية ودعم البنك المستمر للمشهد الفنّي المحلي، قال دانيال ف. سافاري، المدير الإقليمي لمجموعة جوليوس باير في الشرق الأوسط: "كوننا بنكاً رائداً يتمتع بتراث غني، لطالما كرّسنا أنفسنا لدعم المبادرات الثقافية المهمة حول العالم. ونحن نفخر هذه السنة بمواصلة شراكتنا مع معرض آرت دبي نظراً للدور الذي يؤديه من حيث الترويج للفنون المزدهرة في الشرق الأوسط. ويسرّنا بالتحديد أن نعرض أعمال شيرانا شهبازي الفنية، مؤكدين بالتالي على التزامنا تجاه الفنون الناشئة والمتنوعة هنا. ويعكس التزامنا المستمر بمتابعة دعم هذا المعرض بوضوح إدراكنا أهميته بالنسبة إلى المجتمع هنا، كما يؤكد رغبتنا في أن نكون حاضرين في دولة الإمارات ومنطقة الشرق الأوسط بشكل عام."

سيعرض البنك قطعاً فنية لشيرانا شهبازي مختارة من مجموعة جوليوس باير الفنية التي تزيّن جدران مكاتبه وفروعه حول العالم. فقد بدأت لجنة جوليوس باير الفنية بجمع أعمال شيرانا شهبازي منذ عام 2007 وبات لديها الآن مجموعة مثيرة للاهتمام من أعمالها. ويعود التزام البنك بدعم الفنون البصرية والترويج لها لبدايات ثلاثينيات القرن الماضي حين بدأت عائلة باير بجمع الأعمال الفنية وطورت علاقات متينة مع فنانين كثر. واليوم، باتت مجموعة البنك تضمّ أكثر من 5 آلاف قطعة وهي تركّز على أعمال الفنانين المعاصرين السويسريين أو الفنانين المقيمين في سويسرا.

للاستفسارات الإعلامية:

نادين مزرعاني (Edelman DABO)
nadine.mazraani@edelmandabo.com
هاتف: +971 55 104 7262


نبذة عن جوليوس باير:

مجموعة جوليوس باير هي المجموعة الرائدة في العمل المصرفي الخاص السويسري، مع تركيز حصري على خدمة العملاء الخاصين وتقديم الاستشارات لهم. وقد بلغ مجموع موجودات العملاء لدى جوليوس باير 385 مليار فرنك سويسري عند نهاية  عام 2015، مع محافِظ بإدارة المجموعة بقيمة 300 ملياراً. أما بنك جوليوس باير وشركاؤه المحدود، المصرف الخاص السويسري، الذي احتفل بعيد تأسيسه ال125 في عام 2015، فهو الشركة التشغيلية الاساسية لمجموعة جوليوس باير المحدودة، وأسهمه مدرجة في بورصة SIX السويسرية (رمز: BAER) ويشكّل جزءاً من مؤشرات السوق السويسرية (SMI) لأكبر عشرين أسهم سويسرية وأكثرها سيولة.

ويوظّف جوليوس باير أكثر من 5,000 شخصاً، ضمنهم 1,200 مدير علاقات، وهو متواجد في أكثر من 25 دولة و50 موقعاً. وتعتبر زوريخ المقرّ الرئيسي ولدى البنك مكاتب في مواقع أساسية منها دبي، وفرانكفورت، وجنيف، وهونغ كونغ، ولندن، ولوغانو، وموناكو، ومونتيفيديو، وموسكو، ومومباي، وسنغافورة، وطوكيو.  وتشكل علامة جوليوس باير المرجعية العالمية للخدمات المصرفية الخاصة بفضل النهج الذي يعتمده البنك والذي يتمحور حول العميل وتقديم المشورة الموضوعية بالإضافة إلى قاعدة مالية قوية وثقافة إدارة المشاريع.

للمزيد من المعلومات الرجاء زيارة موقعنا على الإنترنت www.juliusbaer.com



نبذة عن «آرت دبي»
يقام معرض «آرت دبي» تحت رعاية كريمة من صاحب السمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم نائب رئيس الدولة رئيس مجلس الوزارء حاكم دبي (رعاه الله). 

يقام «آرت دبي» بالشراكة مع مجموعة أبراج وتحت رعاية جوليوس باير، إعمار العقارية، وبياجيه. تستضيف مدينة جميرا الحدث. يقام «آرت دبي مودرن» تحت رعاية المشرق للخدمات الصرفية الخاصة.

 هيئة دبي للثقافة والفنون هي شريك استراتيجي لـ«آرت دبي» داعم للبرنامج التعليمي للحدث على مدار العام.
تتضمّن قاعات عرض «آرت دبي»٢٠١٦ لـ٩٤ معرضاً فنياً يتم تقديمها من خلال ثلاثة برامج- «كونتيمبوراري»، «مودرن»، و«ماركر». كما يشتمل برنامج «آرت دبي» غير الربحي الشامل «مشاريع آرت دبي»؛  معرض لأعمال الفائزين بجائزة مجموعة أبراج للفنون؛ مجموعة من البرامج التعليمية تتضمن «برنامج الشيخة منال للرسامين الصغار»، مدرسة «كامبَس آرت دبي» المجتمعية ، بالإضافة إلى «منتدى الفن العالمي» الحائز على اعجاب النقاد. تقام النسخة العاشرة من «آرت دبي» خلال الفترة ١٦-١٩ مارس ٢٠١٦.
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